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　　被相続人　X（◯年◯月◯日出生、◯年◯月◯日死亡）
　　最後の本籍　◯◯◯◯　◯丁目◯番地
　　最後の住所　◯◯◯◯　◯丁目◯番◯号


　被相続人Xの遺産につき、共同相続人A、B及びCは、遺産分割協議の結果、被相続人の遺産を次のとおり分割した。


第１条　不動産について
１　相続人Aは、次の不動産（土地）を相続する。
　　所在　◯◯市◯◯町◯丁目◯番地
　　家屋番号　◯番◯
　　構造　木造スレート葺1階建
　　床面積　◯◯平方メートル
２　相続人Aは、次の不動産（建物）を取得する。
　　所在　◯◯市◯◯町◯丁目◯番地
　　地番　◯番◯
　　地目　宅地
　　地積　◯◯平方メートル

第２条　葬式費用等について
　A、B及びCは、被相続人に係る葬式等の費用合計金３００万円について、Aが１５０万円、B及びCが各７５万円をそれぞれ負担することを合意する。
　
第３条　預貯金について
１　次の預貯金はAが取得する。
　　◯◯銀行　○○支店　普通　口座番号○○○○　　４０００万円（相続開始日の残高）
２　Aは、前項記載の預貯金を取得する代償として、各相続人に次の価額の債務を負担するものとする。
Bに対し、金１７５０万円
　　　Cに対し、金１７５０万円
３　Aは、B及びCに対し、前項記載の債務から前条記載の葬式費用等を控除した額を、それぞれの指定する口座に◯年◯月◯日限り、振り込む方法により支払うものとする。振込手数料はAの負担とする。
　
本遺産分割協議の成立を証するため、本協議書３通を作成し、各自１通を保有する。
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